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Türkiye 

Dolar/TL 42.45 seviyesinde yatay bir seyir izlerken, piyasada veri gündemi ile Merkez 
Bankası'nın (TCMB) finansal istikrar raporunda vereceği mesajlar takip edilecek. 

İç gündemde bugün Ekim ayı iş gücü istatistikleri, Hazine'nin önümüzdeki üç aya ilişkin 

borçlanma programı ile TCMB'nin yılın ikinci finansal istikrar raporunda vereceği mesajlar 

takip edilecek. 

Dolar/TL geçen haftayı 42.45 seviyelerinde tamamladıktan sonra bu hafta boyunca yatay bir 

seyir izledi. Kur bu sabah güne 42.45 seviyesinde başladı. TL, Ekim ayını %1.15 değer kaybı ile 

tamamladıktan sonra Kasım'da %0.9 değer kaybetti. TL'nin yıl başından bu yana dolar 

karşısındaki kaybı ise %16.65 oldu. 

Piyasada enflasyondaki düşüşün yavaşlaması ile TCMB'nin hali hazırda 100 baz puana 

yavaşlattığı faiz indirimlerinin hangi hızda devam edeceği sorgulanıyor. TCMB 2026 sonunda 

enflasyonu %16 ara hedefine ulaştıracak para politikası taahhüt ederken, piyasa enflasyonun 

%20'nin altına ineceğine ihtimal vermiyor. 

TCMB Başkanı Fatih Karahan Çarşamba günü TCMB'nin kendi sosyal medya hesaplarından 

canlı yayımlanan açıklamasında, "Son dönemde dezenflasyonda bir yavaşlama var. Bu olsa 

da alacağımız tedbirlerle, atacağımız adımlarla, para politikası sıkılığını tekrar kalibre ederek 

enflasyonun hedeflerimizle uyumlu şekilde düşmesi için elimizden geleni yapacağız" dedi. 

Konuşmasında enflasyonu virüse benzeten Karahan "Vücutta uzun süre kalınca onu defetmek 

de zorlaşır... Ama biz doğru reçete uyguluyoruz. Nihai hedefe ulaşacağımız yönünde de hiçbir 

şüphemiz yok" dedi.  

Karahan'ın önümüzdeki hafta açıklanacak Kasım ayı enflasyon verileri için ise, "Kasım 

özelinde de öncü verilerimiz dezenflasyonun sağlıklı bir şekilde sürdüğünü gösteriyor. Hem 

manşette hem de detaylara baktığımızda da iyi bir veri göreceğimizi düşünüyoruz" dedi. 

Asya borsaları, ABD'de faiz indirimi beklentilerinin yapay zeka şirketlerinin yüksek 

değerlemelerine ilişkin endişeleri gidermesiyle zorlu geçen Kasım ayındaki kayıplarını kısmen 

telafi ederken, ABD Hazine tahvil fiyatları dördüncü ayı da artıda kapamaya hazırlandı. 

Dünya 

Asya borsaları, ABD'de faiz indirimi beklentilerinin yapay zeka şirketlerinin yüksek 
değerlemelerine ilişkin endişeleri gidermesiyle zorlu geçen Kasım ayındaki kayıplarını kısmen 
telafi ederken, ABD Hazine tahvil fiyatları dördüncü ayı da artıda kapamaya hazırlandı. 

ABD'de Şükran Günü nedeniyle dün kapalı olan borsalar bugün yarım gün açık olacak. İşlem 

hacimlerinin düşük olduğu dünkü seansta Avrupa borsaları yükseldi, para birimleri de yatay 

seyretti. Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.15 geriledi. 
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Endeks, haftalık bazda ise %3 yükselerek dört haftada ilk haftalık kazanımını kaydetmeye 

hazırlanırken aylık bazda ise %2.7 geriledi.  

 

Japonya'nın Nikkei endeksi yatay seyrederken haftanın tamamını %3.2 yükselişle ayın 

tamamını ise %4.3 kayıpla kapamaya hazırlandı. 

Güney Kore Merkez Bankası'nın faizleri sabit tutması ve gevşeme döngüsünü sonlandırmaya 

işaret etmesiyle %1 gerileyen Güney Kore borsası haftayı %2.5 artıda kapamaya 

hazırlandı.ABD'de hükümetin kapanması nedeniyle verilerin açıklanamaması ABD Merkez 

Bankası'nın (Fed) gevşeme politikalarını sürdürme konusunda temkinli davranmasına yol 

açmıştı. Ancak Fed yetkilisi Christopher Waller ve New York Fed Başkanı John Williams 

gelecek ay faiz indiriminden yana olduklarını ifade ettiler.  

CME FedWatch'a göre, Fed'in gelecek ay %85 olasılıkla faiz indirimine gideceği fiyatlanıyor. 

Bu oran, geçen hafta %30 seviyesinde görülüyordu. 

Fed'in Aralık'ta indirim yapma olasılığı tahvil fiyatlarında da yükselişe yol açtı. ABD'nin 10 

yıllık Hazine tahvillerinin getirisi %4.0094 seviyesinde işlem gördü ve Kasım ayının tamamını 

10 baz puan düşüşle kapamaya hazırlandı. 

USD/TL 

Kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içinde 

ekonomik güven endeksi kasımda 1,3 puan yükselişle 99,50 seviyesine yükselirken, dış ticaret 

dengesi ise ekimde 7,58 milyar dolar açık verdi. TCMB’nin brüt rezervleri geçen hafta 6,8 

milyar dolarlık düşüşle 180,6 milyar dolara gerilerken, net rezervler ise 72,2 milyar dolardan 

69,4 milyar dolara geriledi. Swap hariç net rezervler 57,8 milyar dolardan 55,1 milyar dolara 

indi. Kur korumalı mevduat toplamı ise geçen hafta 30,3 milyar TL düşüşle 22,5 milyar TL’ye 

geriledi. Açıklanan verilerin ve haber akışlarının fiyatlamalara etkisi olmadı. Bugün yurt içinde 

TCMB Finansal İstikrar Raporu ve işsizlik oranı verileri takip edilecek.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,20 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,72 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,35 ve 42,60 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,00/41,72 

Dirençler: 42,20/42,35/42,60 



 
 

 

 

EUR/TL 

EURUSD paritesinde 1.1575 desteği üzerinde kalıcılık sağlandı ancak 50 günlük hareketli 
ortalama aşılamadı. Bu ortalamanın bulunduğu 1.1605 seviyesi yakın direnç konumunda 
karşımıza çıkmaya devam edecektir. Kısa vadede yatay bir seyirde fiyatlama devam edebilir. 
Piyasanın seyrini Fed faiz indirim beklentileri şekillendirecektir. Son dönemde faiz indirim 
beklentilerinin artmasından doları dolar endeksinde geri çekilme izlemiştik. DXY’nin 100 
bandının altında kalmaya devam etmesi, EURUSD paritesinde yukarı yönlü eğilimin sürmesine 
neden olabilir. 10 Aralık Fed toplantısına kadar piyasada sakin bir seyir bekliyoruz. 
Toplantıdan sonra ise ana gündem yeni atanacak Fed Başkanı olacak. EURUSD paritesindeki 
görünüm ABD’de yaşanacak gelişmelere göre şekil kazanacaktır. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 49,10 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

 
 
 
 



GBP/TL 
 
Aralık ayında Federal Rezerv'in (Fed) faiz indirimine yönelik artan beklentiler arasında ABD 

Doları'nın (USD) zayıflamasıyla parite güçleniyor.CME FedWatch Aracı'na göre, piyasalar 

yaklaşan Aralık toplantısında 25 baz puanlık bir indirim olasılığını %87'nin üzerinde fiyatlıyor. 

Bu oran, bir hafta önce görülen %39'luk olasılıktan keskin bir artışa işaret ediyor. Yatırımcılar 

ayrıca 2026 sonuna kadar üç ek faiz indirimi bekliyor.Beyaz Saray Ulusal Ekonomik Konseyi 

Direktörü Kevin Hassett'in bir sonraki Fed başkanlığı için önde gelen aday olduğunu gösteren 

raporların ardından, ek faiz indirimi beklentileri güçlendi. Yatırımcılar, Hassett'in ABD Başkanı 

Donald Trump'ın düşük faiz oranları tercihiyle aynı doğrultuda olduğunu düşünüyor.GBP/USD 

paritesi, İngiliz Sterlini'nin (GBP) güçlenmesiyle birlikte yükselişini sürdürüyor. Yatırımcılar, 

İngiltere Maliye Bakanı Rachel Reeves'in son bütçesini ve mali disiplini sürdürme taahhüdünü 

yeniden değerlendiriyor.Ancak, Bütçe Sorumluluk Ofisi'nin (BMD) erken açıkladığı ve 

ekonomik büyümenin zayıfladığını ancak aynı zamanda beklenenden daha büyük 22 milyar 

sterlinlik bir mali tamponun ortaya çıktığını belirten tahminlerinin ardından İngiliz Sterlini 

piyasalarda sert bir düşüş yaşadı. Geriye dönük mali sıkılaşma endişelerine rağmen, kamu 

maliyesindeki iyileşmeye dair genel sinyaller para biriminin istikrar kazanmasına yardımcı 

oldu. 

Teknik Analiz: GBP/TL 55,52 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,48 ve 57,00 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 55,52/56,48/57,00 

 

 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, faiz indirimi beklentileri artan yatırımcıların iyimserliğinden destek bularak 

yükseldi ve art arda dördüncü ayı da artıda kapamaya hazırlanıyor.Altının spot piyasadaki 

ons fiyatı XAU= %0.64 yükselerek 4,184.59 dolar seviyesinde işlem gördü ve haftayı %3 artıda 

kapamaya hazırlandı. Altın bu seviyelerden kapanırsa aylık bazda %3.9 yükselmiş olacak.  

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri %0.2 artışla 4,221.30 dolara yükseldi. 
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Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

 

PETROL 

Brent vadeli işlemleri belirgin bir değişim göstermedi, yatırımcılar arza ilişkin ipuçları için 
Rusya ile Ukrayna arasında barış görüşmelerini ve Pazar günü yapılacak OPEC+ toplantısının 
sonucunu izleyecekler.Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı % 0.38 yükselerek 
63.58 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü % 0.73 yükselerek 59.08 dolar 
seviyesinde işlem gördü.Küresel arzdaki artışınfiyatları baskılaması nedeniyle iki ham petrol 
de art arda dördüncü ayı ekside kapamaya hazırlandı. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
 



 
 

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information  

 

 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
Limasol Turkish Cooperative  Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer 
to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 
allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such.  The products mentioned here 
are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange 
rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility 
whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to 
do soentirely at his/her own risk Disclaimer. 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 

 

 

 
                                                           Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. 

Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü, 
 

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)                  TEL:  2280333  (Dahili-206) 

Dalya Karkın (Memur)                              TEL:  2280333  (Dahili-205) 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

10:00 TRY İşsizlik Oranı (Aylık)(Eki)  8,6% 

12:00 EUR Alman Buba’dan Balz’ın Konuşması     

14:00 EUR Fransa'da Toplam İş Arama (Eki)  3.082.0K 

14:00 TRY TCMB Finansal Kararlılık Raporu     

16:00 EURO Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Kas)   -0,2% 0,3% 

16:00 EURO Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Kas)  2,4% 2,3% 


